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中国地方社会保険医療協議会総会（第 25回） 

 

日時：令和３年３月２日（火）13:30～ 

会場：広島合同庁舎４号館２階会議室 他 

○合田（企画調整課長） 

ただいまから、第 25回中国地方社会保険医療協議会を開催していきたいと思います。 

本日は、お忙しいところ、お集まりいただきましてありがとうございます。皆様、おそ

ろいになりましたので、始めさせていただきます。 

 本日は、新型コロナウイルス感染症感染拡大防止の観点から、広島・鳥取・島根・岡山・

山口の５カ所をオンラインで結ぶかたちでの開催とさせていただきました。委員の皆様に

はご不便をおかけすることもあろうかと思いますが、円滑に実施できるよう努めてまいり

たいと思いますので、ご理解、ご協力のほど、よろしくお願いいたします。 

本日の配付資料につきましては、「議事次第」「座席表」「中国地方社会保険医療協議会委

員及び臨時委員名簿」「関係法令・通知集」「諮問書（写）」「建議依頼書（写）」「総－１－

１」「総－１－２」「総－１－３」となります。配付資料につきましては、事務局のほうで

事前に確認をしておりますが、万が一、不足等ありましたら、事務局にお申し付けくださ

い。 

 なお、「諮問書（写）」「建議依頼書（写）」「総－１－１」「総－１－２」「総－１－３」に

つきましては、会議終了後に回収させていただきますのでご了承ください。 

 本日の会議につきましては、保険医の登録の取消等についてご審議いただくことから、

会長にご相談の上、中国地方社会保険医療協議会議事規則第２条第１項ただし書きの規定

により、「公開することにより公平かつ中立な審議に著しい支障を及ぼすおそれがあると認

めるとき」に該当するものとして、会議を非公開としておりますことをご報告いたします。 

まず、本日の会議の成立についてご報告いたします。 

本日は、委員 20名全員にご出席いただいておりますので、社会保険医療協議会令第２条

第２項に定める定足数を満たしており、本日の会議は成立しておりますことをご報告申し

上げます。 

 続きまして、開会にあたり、中国四国厚生局長の大鶴よりご挨拶を申し上げます。 

 

○大鶴（厚生局長） 

局長の大鶴でございます。開会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

委員の皆様方には、日ごろから当協議会の運営につきまして、多大なご協力、ご理解を

いただきまして、厚く御礼を申し上げます。また、本日はお忙しい日程をご調整いただき

まして、多くの委員の方にお集まりいただきました。ありがとうございます。効率的な運

営に努めていきたいと考えております。 

さて、昨年来のコロナ禍におきまして、委員の皆様方にも、お仕事や日常生活において、
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ご苦労やご不便が多々あったこととお察しいたします。全国の新規感染者数は、本年１月

中旬以降、減少傾向となり、また入院者数も減ってきております。中国５県においても、

感染状況は落ち着いておりまして、一昨日は首都圏以外の６府県の緊急事態宣言は解除さ

れたところです。 

しかしながら、首都圏の１都３県におきましては、新たな感染者数減少のスピードが鈍

化しているということなどから、緊急事態宣言は解除されておりません。引き続き、国民

一丸となって感染防止に努める必要があろうと思っております。 

こうした状況におきまして、本日はオンラインでの開催とさせていただきました。当協

議会としては初めての試みとなりますので、ご不便をおかけする場面もあろうかと思いま

すが、ご容赦いただければ幸いです。 

本日は、「保険医の登録の取消及び元保険医療機関への対応について」ご審議をたまわる

予定としております。よろしくお願いします。 

以上、簡単ですが、私のご挨拶といたします。 

 

○合田（企画調整課長） 

 続きまして、令和元年 10月８日開催の総会以降に、委員３名、臨時委員５名の交代がご

ざいましたので、ご紹介いたします。 

 お手元の資料「中国地方社会保険医療協議会委員及び臨時委員名簿」の１ページの委員

名簿及び２ページの臨時委員名簿をご覧ください。 

本日は、ご出席いただいている３名の委員の方をご紹介させていただきます。おそれ入

りますが、３名の委員の方におかれましては、私がお名前を申し上げましたら、簡単にご

挨拶をいただければと存じます。 

 まず、木谷博郁委員の後任として、唐木俊夫委員でございます。 

 

○唐木委員 

 唐木でございます。よろしくお願いいたします。 

 

○合田（企画調整課長） 

 ありがとうございました。 

 続きまして、豊田秀三委員の後任として、落久保裕之委員でございます。 

 

◯落久保委員 

 落久保でございます。広島県医師会の常任理事として参りました。どうぞよろしくお願

いいたします。 

 

○合田（企画調整課長） 
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 ありがとうございました。 

 続きまして、河村康明委員の後任として、清水暢委員でございます。 

 

◯清水委員 

 清水と申します。よろしくお願いします。 

 

○合田（企画調整課長） 

 ありがとうございました。 

次に臨時委員ですが、花原秀明臨時委員の後任として安東潔臨時委員、三谷英子臨時委

員の後任として青山賀代子臨時委員、吉中大輔臨時委員の後任として桑元和伸臨時委員、

中原靖明臨時委員の後任として吉田力久臨時委員、源田智子臨時委員の後任として松原幸

恵臨時委員が、それぞれ発令されております。 

 また、令和２年 10月の委員の改選に伴い、森邊成一委員が会長に選出されておりますの

で、ご報告いたします。 

 それでは、ここからは森邊会長に議事の進行をお願いしたいと存じます。よろしくお願

いいたします。 

 

○森邊会長 

 会長の森邊でございます。引き続き会長職を務めさせていただきます。どうぞよろしく

お願いいたします。 

議事に入らせていただく前に、中国地方社会保険医療協議会議事規則第７条第４項の規

定に基づき、議事録に署名いただく委員２名を指名させていただきたいと思います。 

広島の委員の中から、支払側委員の唐木委員と診療側委員の落久保委員にお願いしたい

と思います。よろしくお願いいたします。 

お二方には、後日、事務局から議事録をお届けさせていただきますので、確認の上、署

名をお願いいたします。 

 

 

【議題】保険医の登録の取消及び元保険医療機関への対応について 

※ 議題に係る議事ついては、中国地方社会保険医療協議会議事規則第７条第３項の規

定に基づき、要旨を公開する。 

＜議事要旨＞ 

 中国四国厚生局長から諮問のあった保険医の登録の取消について審議を行った結果、諮

問のとおり了承する旨、答申した。 

 中国四国厚生局長から意見を求められた元保険医療機関への対応について審議を行った

結果、保険医療機関の指定の取消相当が妥当とする旨、建議した。 
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○森邊会長 

以上をもちまして、本日予定しておりました議題は全て終了いたしました。本日はオン

ライン開催という初めての試みでしたが、皆様のご協力により、滞りなく審議を終えるこ

とができましたことに感謝申し上げます。 

 それでは、今後の予定等につきまして、事務局から説明をお願いいたします。 

 

○合田（企画調整課長） 

 ご説明させていただきます。 

本日、答申と建議いただいた案件につきましては、近日中に処分対象者に処分通知を手

交後、報道発表を行う予定としております。 

本日の議事内容について、マスコミ等から委員の皆様にお問い合わせがあった場合には

「中国四国厚生局にお問い合わせいただきたい」とお答えいただきますよう、よろしくお

願いいたします。 

また、委員の皆様には、後日、議事録及び議事要旨の確認をしていただきますので、ご

協力をお願いいたします。 

 事務局からは以上でございます。 

 

○森邊会長 

 ありがとうございました。 

それでは、本日の総会はこれにて閉会いたします。長時間にわたり、ご協力をありがと

うございました。 

（終了） 


